u ~
v TUpUCTOp HN3KOUYACTOTHbIN
AC 3HEPTUA
CpefHwuii npAMOW TOK Y 630 A
MoBTOpAtoLWEeeca UMNYAbCHOE U
HanpsAXeHue B 3aKPbITOM COCTOSHUU pRY 400 - 1600 B
MosTOpAtoLWeeca UMNY/bCHOe 0bpaTHOE HanpaXeHue Uram
Bpems BbiknoveHna tq 160 mkc
Uorm, Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpsaxeHuto 4 6 8 10 12 14 16
T, °C -60+125
NPEAE/IbHO AONYCTUMBbBIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB
HanMeHOBaHWe NabaMeT YcnosHoe 3HaueHus EavHuua
anmenosanue napamerpa o603HaueHUne napameTpos nsmepeHus
MoBTopAtoLLEecA UMNYNIbCHOE HaMNpPAXKEHME B 3aKPbITOM
COCTOAHUMU, Vorm 400-1600
Tj=-60..+125°C
MoBsTopAtoLweeca UMNyAbcHOe 06paTHOe HaNpAXKeHUe,
400-1600
T;=-60 ..+ 125°C Vew 5
HenosTtopstoLeeca MMMNYbCHOE HAaNPAXKEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vosm 500-1700
T;=-60 ..+ 125°C
HenosTtopsatoweeca uMnynbcHoe 06paTHOe HanpsaXeHue,
T,=-60 ..+ 125°C Vesm 500-1700
MOBTOPAOLWMIACA UMNYILCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUN /
MoBTOPAOWMIACA UMNYNbCHLIA 06PaTHBIN TOK, Ioam / lram 30 MA
Tj=125°C, Vo/ Vg=Vorm/ Vram
MaKcMManbHO AOMYCTUMBIN CPeHUIM TOK B OTKPbITOM
COCTOAHMUU
, | 680 A
f=50 Ty, Tc=85°C T 037
Tc=70°C
[JelcTBytowWwmii TOK B OTKPbITOM COCTOSHUMU, | 850 A
Tc=70°C,f=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHMUM, | 13 A
T, =125 °C,Vz= 0, t, = 10 Mc TM K
3alUTHBIM NOKasaTenb I’t 8.45¢10° A’c
KpuTnyeckas cCKopocTb HapacTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOSAHMUMU, .
Tj = 125°C, Vp = 0.67Vppw, 1= 1260 A, (dir/dt)erc 200 A/mKc
leg=2A,t. =1 mKc, f=50 T
KpuTnyeckas cCKopocTb HapacTaHUA HaNPAXKeHWA B
3aKPbITOM COCTOSHUW, (dvp/dt) it 1600 B/mKc
TJ = 125°C, VD = 0'67VDRM
MaKcMManbHasa MOLWHOCTb YNpaBaeHus, p 4 B
T
NOCTOSAHHbIN TOK oM
Temnepatypa nepexoaa T -60... +125 oc
TemnepaTtypa xpaHeHuA Totg -60... +50
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ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoOe 3HayeHus napameTpoB EavHunua
HanmeHoBaHue napameTpa
oGo3HaueHue | wp, ™n. Makc. | u3mepeHus
MMnynbCcHOE HanpsbkeHWe B OTKPbITOM COCTOSIHWM, vV 165
T,=25°C, 1:=1980 A ™ ) ) :
MoporoBoe HanpseHue, Y 110 B
T;=125°C, 1=990-2970 A T(TO) i i '
[rHamnyeckoe conpoTMBMEHNE, 0.37 o
T,= 125°C, Iy =990-2970 A T - - ' MM
Bpems 3agepxku BKNIOYEHMS, t ) ) 30
Ti=25 OC, VD=0-67VDRM- |T=630A, IFG=2 A, tr = 0.5mkc d )
BpemsaBbIKTOUYeH s, MKC
T=125°C, I;=630 A, dit/dt = - 5 A/mkc, tq - - 160
Vg2 100 B, Vp = 0.67Vpgru, dvp/dt = 50 B/mkc
3apsa obpaTHOro BOCCTaAHOBIEHMS,
T;= 125°C, I= 630A, dir/dt = - 5 A/mKc, Ve 100 B Qrr - - | 800 | mkKn
Tok yoepxaHus,
T,=25°C,Vp=12B In - - 300 MA
TOKBKIOYEHUS, | 1500 A
T,=25°C, Vp = 12B, lrc = 2 A, t, = 0.5 MKc : - - 5 M
OTnupatoLLiee NOCTOSHHOE HaMpsKeHWe yrnpaBneHus,
Vp = 12B,T; = -60°C 4.5
\Y, - - B
T,= 25°C er 3.5
T,=125°C 2.5
OTnuvparoLLni NOCTOSIHHBIN TOK yNpaBreHuns,
Vp =12 B,T;=-60°C 450
I - - mA
T,=25°C er 250
T, =125°C 200
HeoTnupatoLlee NOCTOSHHOE HanpsikeHWe ynpaBreHus, v 0.2 B
T, =125°C, Vp = 0.67Vorw oD . -
HeoTnupatoLwmnin NOCTOSIHHBIN TOK yNpaBreHus, | 15 A
T,=125°C, Vp = 0.67Vpru 6D - - M
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTUBIIEHNE NEPEXOA - KOPNYC,
DC: aBycTopoHHee Ring-o) _ _ 0.03
DC: co cTopoHbl aHOAa Ring-ca) 0.06
DC: co cTopoHbl kaTofa Rin(i-ck) 0.06 °C/BT
TennoBoe CONPOTMBIEHNE KOPMYC - OXNaguTErb,
[OBYCTOPOHHEE OXNnaXkgeHune Rine-h) - - 0.01
OAHOCTOPOHHEE OXNaxaeHue 0.02
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.24 - Kr
Ycunue cxatus F 14 - 16 KH
MakcumanbHO JONYCTUMOE YCKOPEHUE ) ) 2
(B C)XaTOM COCTOSIHUK) a 100 w/c
PaccTtosiHme no noBepXHOCTU M30NsTOpa OT KaToda 40 aHoda Ds - 18.4 - MM
asenergi T143-630-16 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT42, T.C2
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K — kaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIi KaToa;

G — yNpaBAAOLWMIA 3NEKTPOS;
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